

## இஸ்லாமை நிராகரிப்பதற்கான ஜெபம்

முஹம்மது போதித்து, வாழ்ந்து காட்டிய பொய்யான கீழ்ப் படிதலை நிராகரிக்கிறேன்.

முஹம்மது தேவனிடமிருந்து வந்த இறைத்தூதர் என்பதைப் புறக்கணித்து, அது பொய்யென நிராகரிக்கிறேன்.

குர்ஆன் கடவுளுடைய வார்த்தை என்கிற கூற்றை நிராகரிக்கிறேன். ஷஹாதாவையும், அதில் மனப்பாடமாகச் சொல்லப் படுகிற ஒவ்வொன்றையும் புறக்கணித்து, நிராகரிக்கிறேன்.

அல்-ஃபாத்திஹா சொல்வதை நிராகரிக்கிறேன்.

யூதர்கள் தேவனுடைய கோபத்திற்கு ஆளாகியிருக்கிறார்கள், கிறிஸ்தவர்கள் வழிதப்பிப் போனார்கள் என்று அது சொல்வதை நிராகரிக்கிறேன்.

யூதர்கள் வெறுக்கப்படுவதை நிராகரிக்கிறேன். அவர்கள் வேதா கமத்தைத் தீட்டுப்படுத்தியதாகச் சொல்லப்படுவதை நிராகரிக்கிறேன்.

தேவன் யூதர்களைப் புறக்கணித்துவிட்டார் என்று சொல்லப் படுவதை நிராகரிக்கிறேன்; அது ஒரு பொய்யென அறிவிக் கிறேன்.

குர்ஆனை மனப்பாடமாக ஓதுவதை நிராகரிக்கிறேன்; என் வாழ்க்கைமேல் அது அதிகாரம் செலுத்துவதைப் புறக்கணிக் கிறேன்.

முஹம்மதுவின் முன்மாதிரியை அடிப்படையாகக் கொண்ட சகலவித பொய்த்தொழுகைகளையும் நிராகரிக்கிறேன்.

முஹம்மது கொண்டுவந்த தேவனைப்பற்றின சகல பொய்ப் போதனைகளையும், அல்லாஹ் கடவுள் என்று குர்ஆனில் சித்தரிக்கப்படுவதையும் நிராகரிக்கிறேன்.

நான் பிறந்தபோது இஸ்லாத்துடன் செய்துகொண்ட அர்ப்பணிப்பையும், என் முன்னோர்கள் இஸ்லாத்துடன் செய்த அர்ப்பணிப்பையும் நிராகரிக்கிறேன்.

நான் குறிப்பாக முஹம்மதுவின் முன்மாதிரியைப் புறக்கணித்து, நிராகரிக்கிறேன்.

வன்முறை, அச்சுறுத்தல், வெறுத்தல், கோபங்கொள்தல், வஞ் சனை, மேலாதிக்கம், பலாத்காரம், பெண்களின் துஷ்பிரயோ கம், தீட்டு மற்றும் முஹம்மது செய்த சகலவகை பாவங் களையும் நிராகரிக்கிறேன்.

அவமானத்தைப் புறக்கணித்து, நிராகரிக்கிறேன். இயேசு கிறிஸ்து வுக்குள் நாம் ஆக்கினைக்குள்ளாகத் தீர்க்கப்படுவதில்லை; கிறிஸ்துவின் இரத்தம் சகல அவமானங்களிலிருந்தும் என்னைச் சுத்திகரிக்கிறது என்று அறிவிக்கிறேன்.

இஸ்லாத் தூண்டிவிடுகிற சகல பயங்களையும் புறக்கணித்து, நிராகரிக்கிறேன். இஸ்லாத்தின் நிமித்தம் எனக்குள் பயத்தை வளரவிட்டதற்காக தேவனிடம்

மன்னிப்பைக் கேட்கிறேன்; சகலத்திலும் தேவனும், என்னுடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் பிதாவுமானவரையே நம்பத் தீர்மானிக்கிறேன்.

முஹம்மதுவை அல்லாஹ்வின் தூதவராக எண்ணி பின் பற்றினதின் நிமித்தம் நான் செய்த ஒவ்வொரு அவபக்தியான கிரியைகளுக்காகவும் தேவனிடம் மன்னிப்பு வேண்டுகிறேன்.

இயேசு திரும்ப வரும்போது பூமியிலுள்ள சகல ஜனங்களை யும் முஹம்மதுவின் ஷரியத்தைப் பின்பற்றும்படிச் செய்வார் என்கிற தேவதூஷணமான அறிக்கைகளைப் புறக்கணித்து, நிராகரிக்கிறேன்.

கிறிஸ்துவை, அவரை மட்டுமே பின்பற்றத் தீர்மானிக்கிறேன்.

கிறிஸ்து தேவனுடைய குமாரன், என்னுடைய பாவங்களுக்காக அவர் சிலுவையில் மரித்தார், என்னுடைய இரட்சிப் புக்காக மரணத்திலிருந்து உயிர்த்தெழுந்தார் என்பதை அறிக் கையிடுகிறேன். கிறிஸ்துவின் சிலுவைக்காக தேவனை ஸ்தோத்தரிக்கிறேன்; என் சிலுவையை எடுத்துக்கொண்டு, அவரைப் பின்பற்றத் தீர்மானிக்கிறேன்.

கிறிஸ்துவே சகலத்திற்கும் ஆண்டவர் என்பதை அறிக்கை யிடுகிறேன். அவர் வானங்களின்மேலும் பூமியின்மேலும் அரசாட்சி செய்கிறார். அவர் என் வாழ்க்கையின் ஆண்ட வராக இருக்கிறார். உயிரோடிருக்கிறவர்களையும் மரித்தவர் களையும் நியாயந்தீர்க்கும்படி அவர் மறுபடியும் வருவார். நான் கிறிஸ்துவைப் பற்றிக்கொண்டு, நான் இரட்சிக்கப்படு வதற்கு பரலோகத்திலோ பூமியிலோ வேறொரு நாமம் அருளப்படவில்லை என்று அறிக்கையிடுகிறேன்.

என்னுடைய பிதாவாகிய தேவன் எனக்கு கிறிஸ்துவின் இருதயமாகிய ஒரு புதிய இருதயத்தைக் கொடுக்கவும், நான் செய்கிற, சொல்கிற அனைத்திலும் என்னை வழிநடத்தவும் வேண்டிக்கொள்ளுகிறேன்.

சகலவித பொய்த்தொழுகைகளையும் புறக்கணிக்கிறேன்; ஜீவ னுள்ள தேவனாகிய பிதா, குமாரன், பரிசுத்த ஆவியின் ஆல யமாக என் சரீரத்தை அர்ப்பணிக்கிறேன்.